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  گيريم: در نظر مي x1تر را برابر و فراواني ايزوتوپ سبك xتر را  ـ فراواني ايزوتوپ سنگين» 1«گزينه  -1
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  ها) (دشوار) (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني اتم

Hـ اتم هيدروژن تنها در بخارآب با فرمول» 2«گزينه  - 3 O2 اريم:وجود دارد، پس د  
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ـ سه گونه داده شده ايزوتوپ يكديگر با درصد فراواني متفاوت هستند كه در خواص فيزيكي وابسته به جرم مانند چگـالي و نقطـه   » 3«گزينه  - 4
  هاي يك عنصر پايدارند؟) (آسان) (طاوسي) (فصل اول ـ آيا همه اتم عمرهاي متفاوتي نيز دارند. ها نيم دارند، از طرف ديگر اين ايزوتوپ جوش تفاوت

  الكترون در لايه الكتروني سوم خود دارند، بنابراين: A ،13ـ عنصر » 4«گزينه  - 5
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  عبارتند از: Aمكن براي عنصر هاي الكتروني م بنابراين آرايش
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 ها) (متوسط) (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني اتمدر دوره چهارم و گروه هشتم جدول تناوبي جاي دارد.  Xعنصر 
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  هاي نادرست: زينهـ بررسي گ» 3«گزينه  - 8

  جدول تناوبي است. sعنصر هليم جزو عناصر دسته »: 1«گزينه 

  هاي شيميايي ندارد. عنصر هليم جزو گازهاي نجيب است كه تمايل چنداني به انجام واكنش»: 2«گزينه 

  ـ ساختار اتم) (متوسط) (طاوسي) (فصل اولدر ناحيه مرئي با يكديگر متفاوت است.  Heو  Hشمار خطوط طيف نشري خطي »: 4«گزينه 

  

  ـ نسبت شمار آنيون به كاتيون در دو تركيب ب و ث باربر يك است.» 2«گزينه  - 9
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  (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ ساختار اتم و رفتار آن) (دشوار)
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 تعداد اتــم

1
 تعــداد عنصــر

   : نيتروژن مونوكسيد  

CrO  
ــاتيون ــمار ك  ش

 شمار آنيــون1
  ) اكسيدII: كروم (

FeF  3

ــاتيون ــمار ك 1 ش

3 شمار آنيــون
  ) فلوئوريدIII: آهن (

Cu S  2

ــاتيون ــمار ك  ش
 شمار آنيــون2

  د) سولفيI: مس (

MgO  
ــاتيون ــمار ك  ش

 شمار آنيــون1
  : منيزيم اكسيد

  گذاري تركيبات شيميايي) (متوسط) (طاوسي) (فصل اول ـ نام
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  ن پر شده است.دوره است و سه لايه اول، دوم و سوم كاملاً از الكترو هم A36با Mعنصر 

  ) (فصل اول ـ آرايش الكتروني و محاسبه ذرات زيراتمي) (متوسط)99(سراسري رياضي ـ 

  هاي سازنده آن است. هاي لايه ظرفيت اتم هاي پيوندي و ناپيوندي دو مولكول برابر با مجموع الكترون ـ مجموع الكترون» 3«گزينه  -12
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شـود نـه    در هواكره سبب افزايش دماي كره زمين مـي  CO2يعني bهاي  ـ تنها عبارت سوم نادرست است. افزايش مقدار مولكول» 3«گزينه  -13
Cاي در هواكره، ميانگين دماي كره زمين تا كاهش دما، در صورت نبود گازهاي گلخانه 18 يابد. كاهش مي  

 اي) (متوسط) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ اثر گلخانه

 

  



  هاي مطرح شده به جز گزاره (الف) درست هستند. ـ تمامي گزاره» 3«گزينه  -14

  شود. اكسيد توليد مي دي اكسيد نيز به همراه بخارآب و كربن سنگ گوگرددي الف) براي مثال طي سوختن زغال

  هاي سوختن) (آسان) وم ـ اكسيدها و فرآورده(طاوسي) (فصل د

تـر از   تر بيش هاي پايين يابد، ولي اين كاهش فشار در ارتفاع ـ با افزايش ارتفاع از سطح زمين، فشار و غلظت گاز اكسيژن كاهش مي» 4«گزينه  - 15
  »).3«ب ثابت ندارد (رد گزينه صورت منحني باشد نه خطي؛ يعني نمودار شي هاي بالاتر است، بنابراين نمودار بايد به ارتفاع

  پذير در هواكره) (آسان) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ اكسيژن، گازي واكنش
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  هاي شيميايي) (متوسط) (طاوسي) (فصل دوم ـ موازنه واكنش
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  هاي شيميايي) (آسان) ) (فصل دوم ـ موازنه واكنش98(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 

  (طاوسي) (فصل دوم ـ رفتار اكسيدهاي فلزي و نافلزي) (آسان)ـ آهك يا همان كلسيم اكسيد يك اكسيد فلزي است. » 1«گزينه  - 18
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  كند. افت مي C6دهد و به ازاي هر كيلومتر افزايش ارتفاع، دما در حدود ـ تغيير آب و هواي زمين در لايه تروپوسفر رخ مي» 1«گزينه  - 20
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